三菱東京フィナンシャル・グループの設立準備体制及びワードマーク等について

株式会社東京三菱銀行 三菱信託銀行株式会社 日本信託銀行株式会社

みき しげみつ

本日、株式会社東京三菱銀行(頭取 三木繁光) 三菱信託銀行株式会社(取締役社長 内海暎郎)および日本信託銀行株式会社(取締役社長 糸賀勲)は、各行の臨時株主総会において、関係当局の認可を前提として、持株会社「株式会社三菱東京フィナンシャル・グループ」を設立することについてご承認いただきました。これに伴い、三菱東京フィナンシャル・グループの設立準備体制等を次の通りとすることにいたしましたのでお知らせいたします。

1. 三菱東京フィナンシャル・グループの設立準備体制について

三行は、三菱東京フィナンシャル・グループの取締役会長および取締役社長に それぞれ内定している三菱信託銀行取締役社長内海暎郎および東京三菱銀行頭 取三木繁光を共同本部長とし、三菱東京フィナンシャル・グループの下記の取締 役予定者からなるMTFG設立準備本部を本年12月22日(金)付で設置し、 統合委員会は解散いたします。これにより、三行は、よりスピードを上げた統 合準備と、グループ経営体制へのスムーズな移行等を図ってまいります。

なお、三菱信託銀行、日本信託銀行および東京信託銀行の合併については、 MTFG設立準備本部の下に信託合併委員会を設置して合併準備を進めてまい ります。

(MTFG設立準備本部の構成員)

氏名 (:共同本部長)	現職	三菱東京フィナンシャル・グループ における役職(予定) :代表取締役
うつみ あきぉ 内海 暎郎	三菱信託銀行株式会社 取締役社長	取締役会長
みき しげみつ 三木 繁光	株式会社東京三菱銀行 頭取	取締役社長
カたなべ ひろし 渡辺 宏	株式会社東京三菱銀行 専務取締役	専務取締役(専任) (企画担当)
ふじの ただひこ 藤野 忠彦	三菱信託銀行株式会社 専務取締役	専務取締役(専任) (財務担当)

氏名 (:共同本部長)	現職	三菱東京フィナンシャル· グループ における役職(予定) :代表取締役
うの せつお 宇野 節生	株式会社東京三菱銀行 常務取締役	専務取締役(専任) (リスク管理担当)
いまがわ たつのり	株式会社東京三菱銀行 常務取締役	取締役(兼任)
^{すぎざき} はじめ 杉崎 肇	三菱信託銀行株式会社 常務取締役	取締役(兼任)
_{はまかわ まさはる} 浜川 雅春	株式会社東京三菱銀行 常務取締役	取締役(兼任)
^{ながやす かつのり} 永易 克典	日本信託銀行株式会社 常務取締役	取締役(兼任)

2.ワードマーク等

三菱東京フィナンシャル·グループのワードマークおよび社名書体を別紙 の通りといたします。

(1)基本デザイン

ワードマーク

ワードマークは、三菱東京フィナンシャル・グループの略称であるMTF Gを図案化したもので、「グループとしての総合性、伝統と未来の融合、 コミュニケーション」をテーマとしたデザインです。

太くしっかりとした「MT」は、グループの総合性と信頼性を示しており、細くシャープな「FG」は、知性と先進性を表しております。そして、この太い書体と細い書体を組み合わせることによって、伝統から築き上げる信用と、未来への新しい活力の融合を表しています。また、MとTの重なりは、人・情報のコミュニケーションスペースを表現しています。

ワードマークのカラーはMTFGの積極性や暖かなサービスの象徴として「赤」を採用いたしました。

社名書体

文字ラインが直線的ですっきりとした、国際性、先進性、信頼性の高い 「ゴシック系」の書体としました。

(2) デザイン展開

三行の現行のシンボルマークおよびワードマークは、今後も三行がそれぞれ使用してまいりますが、新しいグループとしての一体感を示すものとして、上記ワードマークを同時に利用することといたします。 平成13年4月より、持株会社の株券や名刺等に上記ワードマークを使用するとともに、子銀行のアイテムへの追加的なデザイン展開も実施してまいります。

3.株式移転等の日程

三行の株式移転等の日程は以下の通りです。

年 月 日	日程
平成12年12月22日(金)	株券提出公告日
平成13年 2月 8日(木)	株券提出取扱開始日
平成13年 3月27日(火)	株式上場廃止日(予定)
平成13年 3月31日(土)	株券提出期日
平成13年 4月 1日(日)	株式移転をなすべき時期
平成13年 4月 2日(月)	持株会社設立登記日(株式移転の日)
平成13年 5月23日(水)	新株券交付日(予定)

以 上

(照会先)東京三菱銀行:広 報 室 広報G 加藤 (03-3240-2950)

三菱信託銀行:経営企画部広報室宮腰
宮腰
(03-3519-3070)日本信託銀行:総合企画部工藤
工藤
(03-3245-8279)

Logo and Typeface

ワードマーク/ Logo



(MTFGは「三菱東京フィナンシャル・グループ」の略称です。) (MTFG is the acronym of "Mitsubishi Tokyo Financial Group".)

ロゴタイプ/ Typeface

三菱東京フィナンシャル・グループ

Mitsubishi Tokyo Financial Group





